

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Dr. Thomas Gebhart (CDU)

und

Antwort

des Ministeriums für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau

Verkehrsentlastung in der Verbandsgemeinde Bellheim

Die **Kleine Anfrage 952** vom 29. August 2007 hat folgenden Wortlaut:

In der Antwort auf eine Kleine Anfrage vom 26. Januar 2007 (Drucksache 15/726) teilt die Landesregierung mit, dass für den ersten Bauabschnitt, den Bau der Ortsumgehung Bellheim im Zuge der L 509, der Landesbetrieb Mobilität derzeit die Planung betreibe und dass die Einleitung des Planfeststellungsverfahrens noch im ersten Halbjahr 2007 erwartet werde.

Ich frage die Landesregierung:

1. Wurde das Planfeststellungsverfahren zwischenzeitlich eingeleitet?
2. Falls nein, wann ist mit der Einleitung des Planfeststellungsverfahrens zu rechnen?
3. Wann rechnet die Landesregierung mit dem Abschluss des Planfeststellungsverfahrens?

Das **Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 18. September 2007 wie folgt beantwortet:

Zu den Fragen 1 und 2:

Nein. Die Einleitung des Planfeststellungsverfahrens wird im Herbst 2007 erfolgen.

Zu Frage 3:

Die Dauer des Planfeststellungsverfahrens hängt maßgeblich von der Anzahl und den Inhalten der Einwendungen gegen die Maßnahme ab. Insofern kann derzeit noch keine Aussage zum Zeitpunkt des Abschlusses des Planfeststellungsverfahrens getroffen werden.

Hendrik Hering
Staatsminister

